

恶意竞标 强买强卖 套路贷 雇水军侮辱他人

# 哈市警方公布22类黑恶势力类型

市民4种方式可举报 将严密保护举报人隐私和人身安全

生活报讯 (实习生刘莹 记者杨雪楠) 黑恶势力是破坏社会健康发展的毒瘤,是人民群众反响强烈、深恶痛绝的顽症。哈市公安机关结合实际情况,因地制宜,近日面向哈市市民公布哈市公安机关重点打击的22类黑恶势力及4种举报方式,并承诺将严密保护举报人的隐私和人身安全。

1、威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;  
2、把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源侵吞集体资产的黑恶势力;  
3、利用宗族、家族势力横行乡里,称霸一方、欺压残害百姓的村霸等黑恶势力;  
4、在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动群众闹事、组织策划群体性上访的黑恶势力;

男子想贷一万轻信了小广告

# 被迫贷三万只拿到四千 每月还得还一千二

哈市道外警方摧毁一套套路贷黑恶势力犯罪团伙

生活报讯 (记者杨雪楠) 因急需用钱,哈市市民李先生顺手打了街头小广告的贷款电话,本想贷款一万元,却稀里糊涂地签了一堆所谓的“协议”,只拿到4000元,并被迫每个月还1200元所指的手续费。直到警察找到李先生,他的噩梦才终于结束。



催债视频截图 警方提供

贷款签了一堆协议后 身陷套路贷

今年2月份,哈市市民李先生想贷款1万元,通过小广告联系上了贷款公司,贷款公司告诉他,贷款最少要贷三万。李某与贷款公司人员见后面,与对方签了若干个协议,对方又到他家看了具体地址,说除去利息和手续费,他可以得到二万七千元,每月还二百元利息,然后先给了李先生四千元,说其余的钱过几天就转给他。面对复杂的协议和条款,李先生当

时就提出不贷了,但对方从刚刚签订的一堆协议中拿出一张说,如果不贷了要交五千元违约金。李先生在签协议时根本没看到这条,被逼无奈只好同意继续贷款。

之后,余下的钱对方始终没给,到了付利息的时候,对方却说要付1200元,并称这是手续费。由于对方手上有协议,欠下未付的贷款又没有证据,李先生只好按每月1200元付利息。

## 半年坑害400余人 25人团伙被一网打尽

等犯罪活动,社会影响极坏。

4月28日,道外警方分别在多地同步开展抓捕,包括主犯杨某在内的25名嫌疑人被一举擒获,查扣涉案车辆3辆,冻结涉案资金80余万元。至此,道外警方成功摧毁这一“套路贷”黑势力犯罪团伙。经进一步审理,专案组现已核实同类案件30起,涉及被害人400余人,涉案金额高达1800余万元。

照片比对相似度高达93%

# 警方挖出潜逃18年强奸嫌犯

生活报讯 (徐东阳 记者栾德谦) 法网恢恢疏而不漏,近日,哈尔滨铁路公安处的民警通过4个多月缜密侦查,最终将漂白身份并潜逃18年的犯罪嫌疑人李某抓获。

2000年7月的一个深夜,铁力车站内发生一起强奸案,铁力站派出所经工作确定犯罪嫌疑人系李某成(43岁,铁力市),正当民警准备实施抓捕时,李某成人间蒸发了。

2018年6月,哈尔滨铁路公安处乘警支队民警在清网行动中,通过照片比对、身份核查,发现一名名叫赵某山(41岁,庆安县人)的男子,面部特征与李某成极其相似,相似度高达93%,遂重点排查。



抓捕现场 警方提供

同样想赔偿 结局大不同

## 女子打包菜里吃出假牙 餐厅:想赔偿先把假牙送回

这是啥东西?



据《北京晚报》前不久,吴女士在餐厅打包饭菜,回家发现里边有假牙,于是她找到餐厅理论,由于正值周末,餐厅员工以老板不在为由只退回了菜钱,后来吴女士再过问时得到的回复是“如需赔偿须到店归还假牙、退还菜钱。”吴女士感到委屈。

咸蛋黄焗虾球、白灼鱼片、鱼香肉丝、芝麻糖饼、韭菜丸子,10月20日吴女士从高能所专家餐厅打包了这些菜品准备回家与亲友分享,夹菜时却在碗中发现了一排“三座五颤”的假牙,这让全家人都放下了筷子,食欲全无。

“我父亲给长辈买了白灼鱼片和糖饼到碗里,假牙就是从这里冒出来的。”吴女士回忆道。事后,吴女士带着饭菜和假牙来到餐厅,员工将200多元饭钱退还,吴女士

被激怒的吴女士向相关部门投诉,并希望协助赔偿,目前事情在进一步调查中。记者尝试联系该餐厅总经理,截稿前未得到回复。

## 男子醉酒后饭店跌倒身亡 家属算出1266万赔偿



据《半岛晨报》报道 宋先生在醉酒(已喝白酒半斤左右)后与朋友来到中山区一家烤肉店,宋先生从一楼至地下一层的楼梯下楼时跌倒,致颅骨重度损伤。事发后,宋先生被朋友送到医院抢救,由于伤势严重,宋先生经抢救无效于2014年2月7日死亡。近日,大连市中级人民法院做出终审判决。

宋先生家属认为烤肉店在经营过程中,没有尽到安全保障义务,应承担赔偿责任,于是将烤肉店和经营者起诉到法院,要求赔偿医疗费、丧葬费、死亡赔偿金、被扶养人生活费等合计1266万余元,死者家属主张被告赔偿200万元。

“一审法院认为,结合本案,损

害后果为宋先生死亡,死亡原因是下楼梯时跌倒至颅骨重度损伤,对于一楼至地下一层的楼梯,原告没有证据证明该楼梯存在安全隐患或不符合国家标准要求,而烤肉店提供照片证明楼梯光线充沛且配有安全扶手,正常情况下若手把扶手依次下楼便不会发生危险,烤肉店已尽“合理限度范围内的安全保障义务”,因此原告主张烤肉店有过错行为及未尽安全保障义务不成立;同时宋先生在醉酒(喝白酒半斤左右)状态下下楼梯,不履行注意义务,存在重大过错,宋先生的死亡与烤肉店不存在因果关系,其损害后果应自行承担。

烤肉店从道义上愿意给付宋先生家属3万元适当经济补偿,法院认为并无不妥,应予照准。

一审法院判决,二被告给付宋先生家属补偿款3万元;驳回宋先生家属其他诉讼请求;案件受理费22800元,由宋先生家属负担。法院宣判后,宋先生家属不服提起上诉。

近日,大连市中级人民法院终审判决,驳回上诉,维持原判;二审案件受理费22800元,由宋先生家属负担。

双色球 2018127期  
头奖特别奖9注 1085万  
奖池9.64亿

## 龙江福彩送好礼 每天都下红包雨



生活报讯 (记者李丹) 双色球10亿元大派奖活动正在火热进行中,福彩史上金额最大、范围最广的派奖活动也让彩民们为之欢呼。为配合双色球10亿元大派奖活动,省福彩中心于11月1日—12月9日开展双色球游戏营销活动,给黑龙江彩市再添浓墨重彩,为彩民朋友们带来一场欢乐盛宴。

这期间,彩民朋友每天9:00后,购买单张票面金额≥20元的双色球彩票即可参与活动。更新“黑龙江福彩”APP,打开进入首页的“双色球百万红包抢抢抢”界面,在出票1小时内扫描彩票条形码,即有机会获得5—1000元不等的红包奖品。单张彩票仅有一次参与机会,每日每人参与上限为5次,不能与“福彩大家乐”同时参与。活动共持续39天,每天派发红包8.4万元,当日红包派完为止,如未派完,则活动顺延,直到所有剩余奖金派完为止。

红包通道已开启,赶快拿起手机参与活动,尽情畅享福彩带来的惊喜和欢乐吧!



黑龙江省福利彩票发行中心

生活报讯 (记者李丹) 10月30日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2018127期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后的第五期派奖。当期双色球红球号码为02、05、06、07、11、15,蓝球号码为12。当期黑龙江省中出二等奖5注,单注奖金11万余元。

9注一等奖特别奖1085万 六等奖特别奖603万多注

当期双色球头奖13注,其中9注一等奖为复式或胆拖投注,单注奖金1085万多元(含派奖444多万元)。这9注一等奖特别奖分落7地。其中,内蒙古1注,上海3注,安徽1注,湖南1注,广东1注,陕西1注,新疆1注,共9注;另外4注为非复式或胆拖投注,不参与派奖活动,单注奖金641万多元,这4注非复式或胆拖投注一等奖花落3地,其中,福建2注,山东1注,浙江1注,共4注。

当期双色球六等奖开出1080万多注,其中603万多注为复式或胆拖投注,参与派奖活动,最后中奖金额为每注10元(含派奖5元)。当期二等奖开出202注,单注金额11万多元。

当期双色球六等奖开出1080万多注,其中603万多注为复式或胆拖投注,参与派奖活动,最后中奖金额为每注10元(含派奖5元)。当期二等奖开出202注,单注金额11万多元。